

SERRANO SUÑER se entrevista con HITLER

La multitud, estacionada en las inmediaciones del Palacio de la Cancillería, aclamó al Ministro español

Una corona de laurel en el Monumento a los muertos

Berlín, 17.—A las once y media de la mañana, el Ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, ha sido recibido por el Führer-Canciller de Alemania en el Palacio de la Nueva Cancillería, en presencia del Ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop. En el patio, el señor Serrano Suñer pasó revista a una compañía que le rindió honores. El Ministro de la Gobernación fué recibido a la entrada por el titular de la cartera de Estado del Reich, así como por el ayudante de Campo personal del Führer. El Ministro de Estado, había acudido al hotel donde se hospeda el señor Serrano Suñer para acompañarle en su visita a Hitler.

En el despacho de trabajo de éste, tuvo lugar una conferencia a la que asistió Von Ribbentrop. Tanto a la entrada como a la salida, la multitud congregada aclamó al Ministro español de la Gobernación.—Efe.

Berlín, 17.—Poco después de la una de la tarde, el Ministro español de la Gobernación don Ramón Serrano Suñer, ha salido del Palacio de la Nueva Cancillería, una vez celebrada su conferencia con el Canciller del Reich.—Efe.

Berlín.—Esta mañana el señor Serrano Suñer ha hecho una visita al Monumento de los Caídos. Le acompañó el Embajador de España en Berlín, General Espinosa de los Monteros, así como también otros miembros de la Embajada. Ante el cenotafio formó una compañía del Regimiento de la Guardia, figurando representaciones de la colonia española en la capital alemana. El señor Serrano Suñer pasó revista a la compañía que le rindió honores, y acto seguido depositó una gran corona de laurel sobre la tumba de los muertos. Finalmente desfilaron ante las personalidades las fuerzas militares que asistieron al acto.—Efe.

Berlín.—La prensa alemana saluda en el señor Serrano Suñer a uno de los más valiosos colaboradores del Caudillo y a uno de los mejores amigos españoles de las potencias del Eje. Un periódico recuerda el viaje efectuado a Italia por el señor Serrano Suñer, quien jamás ha ocultado su simpatía hacia Alemania e Italia.

Otro diario berlinés señala que la llegada a Berlín del señor Serrano Suñer en los momentos actuales significa que las potencias del Eje no consideran a España llamada a desempeñar un papel puramente secundario como era el deseo de otras potencias mantenido largo tiempo.

Tanto Alemania como Italia siguieron con el más vivo interés el esfuerzo de España por liberarse de esta opresión. Bajo el mando del Generalísimo Franco —coinciden los periódicos alemanes— España volverá a recobrar su fuerza. Las naciones del Eje consideran que una España nacional, convertida en gran potencia, es necesaria en la nueva organización europea, para colaborar con amplio espíritu de mutua comprensión con Italia y Alemania.—Efe.

Recepción en la Embajada de España

Berlín, 17.—El General Espinosa de los Monteros, Embajador de España en Berlín, ha dado esta tarde una recepción con motivo del viaje realizado a Alemania por el Ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer.

Asistieron, además del ilustre huésped español, el Ministro de Negocios Extranjeros del Reich,

von Ribbentrop; Jefe de la S. S., Himmler; Ministro de Comunicaciones, Borpmueller; Secretario de Estado, von Weisaecker; el Embajador de Alemania en Madrid, von Stkorer; Secretario de Estado, Stuckart y otras numerosas personalidades del Estado, Partido y Ejército.—Efe.

HITLER - SERRANO SUÑER

RASGOS DE UNA ENTREVISTA

(Crónica telefónica).

Berlín, 17.—Las puertas del inmenso patio de la Nueva Cancillería se han abierto esta mañana, porque el Führer de la Alemania Nacional-socialista ha querido recibir, con todos los honores, al Embajador especial y autorizadísimo de la España de Franco y de la Falange, Ramón Serrano Suñer. A las veinticuatro horas de su llegada a Berlín y después de haber desplegado una actividad extraordinaria, ha conferenciado durante una hora y media con Adolfo Hitler. En el despacho donde el Canciller alemán ha recibido a las personalidades más destacadas de todo el mundo, una voz recia y clara ha hecho sentir lo que opina verdaderamente España en estos momentos cumbres de la Historia europea.

El triunfador de tantas batallas de carácter interior, necesarias para poner a su país en condiciones de acometer la empresa que todo el mundo sigue ahora con ojos asombrados, no ha tenido que realizar ningún esfuerzo para ver en la figura y en el estilo de Ramón Serrano Suñer, al representante de un país que después de haber librado una cruenta batalla contra enemigos que del exterior se habían infiltrado en la sangre y en el nervio de la nación, sabe acrecentar sus fuerzas para seguir marchando con pulso no sólo europeo sino de la joven y nueva Europa.

Adolfo Hitler tiene la virtud de conocer rápidamente a los hombres muy pronto. Terminadas las fórmulas protocolarias de presentaciones, ha perdido la entrevista el carácter extraordinario de conferencia oficial para convertirse en un diálogo humano, en el que se han puesto de manifiesto, no sólo la simpatía mutua entre dos hombres, sino también entre dos políticos y entre dos naciones que se admiran y se comprenden. La conversación ha sido la que sólo podían sostener dos hombres de gran personalidad que representan a dos países diferentes, pero unidos por este nuevo ideal, por el que han derramado su sangre los mejores de sus hijos.

Si Serrano Suñer representaba en esta entrevista a la nación que ha escrito un brillante prólogo a la lucha que continúa hoy en otros terrenos de batalla, Adolfo Hitler encarna el alma y la voluntad del pueblo que está decidido a hacer triunfar definitivamente las ideas por las que han muerto tantos españoles. El Führer alemán no se ha preocupado únicamente de los problemas generales europeos, sino que ha demostrado un interés por las ideas de la Nueva España, como sólo puede profesar un hombre que estima y aprecia a un país. Sonriente, eféctuo y con una voz cálida, Adolfo Hitler ha hablado de las cosas de España con un conocimiento que probaba que, efectivamente, dedica una atención especial a nuestra Patria.

Una hora y media ha durado el diálogo entre el Führer de la Alemania Nacional-socialista y el representante del Caudillo de la España Nacional-Sindicalista.

Con máxima sencillez y cordialidad, Adolfo Hitler se ha despedido de Ramón Serrano Suñer y ha vuelto a cruzar la gran galería de la Cancillería, acompañado del Ministro Von Ribbentrop. Los mármoles multicolores que adornan la inmensa galería y las lámparas de cristal que penden del techo, ofrecen un panorama tan sencillo como suntuoso. La nueva arquitectura del Reich se interpreta mucho mejor cuando se ha visto y escuchado al Führer en su despacho de la Cancillería.

El hombre que esta mañana vestía pantalón negro y guerrera gris, con la Cruz de Hierro y la insignia de fundador del Partido prendidas en el pecho, tenía que imponer un nuevo estilo arquitectónico de grandes y severas proporciones, del que es un modelo el edificio donde se ha celebrado la entrevista de esta mañana. Viendo al Führer en su Cancillería se comprenden más que nunca las ideas que expuso en el artículo que dedicó a este edificio cuando se procedió a su inauguración.

Fuera, en la famosa Willhemplatz, numeroso público aguardaba la salida del Ministro español para hacerle partícipe de la cordialidad y la satisfacción con que los berlineses acogen su presencia en la capital.

La lluvia no tenía ninguna importancia para aquellas buenas gentes, que han querido saludar, tanto a la entrada como a la salida, al representante de la Nueva España, que había sido recibido por el Führer.

VICENTE GALLEG0, (Director de la Agencia Efe).



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S. N.º 1.171. Año V : Zamora 18 de Septiembre de 1940 : Diario de la mañana

HABLA CHURCHILL

El Primer Ministro británico reconoce el avance de las tropas italianas

«Tenemos que esperar -dijo- que el enemigo realice sus intentos de invasión en el momento que estime oportuno»

«Los combates aéreos serán aún más intensos en el porvenir»

Londres, 17.—En la sesión de esta tarde en la Cámara de los Comunes, el Primer Ministro, Churchill, ha declarado que continúa el avance del Ejército italiano de Libia. Las dos secciones de soldados británicos que defendían Sollum—añadió—hansido retiradas. En las rutas del desierto tienen lugar vivos combates entre vehículos blindados de ambas partes. El enemigo—siguió diciendo Churchill—se encuentra todavía a alguna distancia de nuestras posiciones de resistencia y se esperan acontecimientos.

Churchill aludió después a los preparativos alemanes para la invasión de Inglaterra y declaró: «Tenemos que esperar que el enemigo realice su intento en la ocasión que juzgue más oportuna, por tanto, todas nuestras preocupaciones han de ser mantenidas. Mientras tanto, debemos estimar en su justa importancia los daños que hemos causado a las concentraciones de barcos enemigos, por medio de bombardeos nocturnos.

En relación con la actual batalla aérea, Churchill declaró que no ha sido empleada más que una parte de las fuerzas totales por ambas partes, pero existen buenos motivos para creer que en este momento se está causando disminuciones importantes a la enorme superioridad numérica del enemigo. Los ataques deliberados y repetidos contra la población civil—prosigue Churchill—han sido conseguidos principalmente sobre Londres con la esperanza de aterrorizar a los ciudadanos londinenses hasta sumirles en la confusión, con la idea de que harían presión sobre el Gobierno para que éste concertara la paz.

Los ataques contra el Palacio de Buckingham y las personas amadas de nuestros Reyes, tienen también por objeto el abatir a la opinión pública, pero sin duda han tenido un efecto contrario.

La acción de la aviación alemana
2.000 EDIFICIOS
destruidos en Londres
Otros 13.000 alcanzados por las bombas

Berlín, 17.—Según informaciones norteamericanas, 2.000 edificios de todas clases han sido destruidos en Londres; otros 3.000 han sido seriamente alcanzados y 10.000 más, ligeramente dañados. Estas informaciones precisan que todos los barrios de la capital inglesa han sido alcanzados.—Efe.

Durante la primera mitad de septiembre han resultado muertas unos dos mil hombres, mujeres y niños de la población civil, otros ocho mil han sido heridos; las cuatro quintas partes de estas víctimas fueron producidas en Londres. Numerosos hospitales, iglesias y monumentos públicos han sufrido daños; pero es sorprendente ver la poca importancia de los daños causados a nuestra capacidad de la guerra. Debemos esperar—terminó diciendo—que haya combates aéreos mucho más intensos en el porvenir.—Efe.

Churchill se entrevista con el Serrano británico

Londres, 17.—El Primer Ministro, Churchill, ha sido invitado hoy a almorzar con el Rey en el Palacio de Buckingham. Antes de comer, Churchill sostuvo una conferencia con el Rey Jorge.—Efe.

REUNION SECRETA DE LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 17.—Al terminar sus declaraciones en la Cámara de los Comunes, Churchill ha declarado que algunos temas no se podían tratar en público, porque servirían de información para el enemigo, para lo cual solicitó una reunión secreta.—Efe.

LA QUINTA ALARMA AEREA DEL DIA EN LONDRES

Londres, 17.—Por quinta vez en el día de hoy, ha sido dada la alarma aérea a las 17 horas 34 minutos, hora inglesa.—Efe.

Continúan los ataques contra la región londinense

LAS SIRENAS SUENAN CONSTANTEMENTE EN LA CAPITAL BRITANICA.

Berlín, 17.—La aviación alemana, a pesar del mal tiempo en el Canal de la Mancha, ha continuado sus ataques contra la región de Londres. Las sirenas suenan continuamente en la capital británica y la táctica de raids constantes, obligan a la DCA a consumir enormes cantidades de municiones, sin que los asaltantes se dejen impresionar por este derroche de proyectiles antiaéreos y después de cortar la barrera de baterías enemigas, han lanzado sus bombas sobre los objetivos propuestos.—Efe.

BOLETIN
DE LA
FALANGE

SECCION FEMENINA

PROGRAMA de la emisión que tendrá lugar hoy, a las dos de la tarde, en «Radio Zamora»:

- 1.º Cara al Sol.
- 2.º Notas de la Falange.
- 3.º Escuchad.
- 4.º Música.
- 5.º Cursillo de Formación para Maestras de la S. F.
- 6.º El Otoño y los niños.
- 7.º Música.

SE VENDEN
dos casas en la calle Vda. Villalobos (Pantoja), núms. 7 y 8, con corrales.
Para tratar con su dueño, calle del Aire, 11, pral. (217)

COLEGIO DE LA Medalla Milagrosa

- Lista de alumnas que han sido favorecidas con la matrícula gratuita
1. Alcolado Rodríguez, Tránsito.
 2. Alonso Rodríguez, Enriqueta.
 3. Calvo Domínguez, Antonina.
 4. Carrascal Vicente, Margarita.
 5. Costilla Costilla, Daría Dolores.
 6. Escribano Butragueño, Luisa.
 7. Garrote Iglesias, Elisa.
 8. González Delgado, Francisca.
 9. Iglesias Pascual, María Concepción.
 10. Núñez Alonso, Demetria.
 11. Núñez García, Pilar.
 12. Palacios Martín, Joaquina.
 13. Pérez Ramos, Marina.
 14. Sánchez García, María del Amparo.
 15. Senso Flores, Josefa.
- Al mismo tiempo se hace saber, para todos aquellos a quienes interese, que a primeros de Octubre comenzará en este Centro curso de preparación para el examen de Estado, como asimismo para Cursillos en oposiciones al Magisterio. (369) La Directora.

Su traje de corte elegante, solo lo hará

RAMIRO

San Andrés, 23 ZAMORA (9)

TINTORERIA
LOS MIL COLORES

Limpieza y teñido de toda clase de prendas

San Torcuato, 30 — ZAMORA — Teléfono 1729 (328)

Banco Español de Crédito

Capital. 100 millones de pesetas
Reservas: 72 » » »

400 Sucursales establecidas en España y Marruecos

● Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa ●

Compra y venta de Valores Españoles y Extranjeros.
Cuentas Corrientes. — Cartillas de Ahorro.
Depósito y Custodia de Valores.
Descuento y Negociación de Letras, etc.

SUCURSAL DE ZAMORA: Plaza de Sagasta, núm. 24 (esq. a San Gil) (5)

DR. S. SUBIRACHS
Profesor del
Instituto Antihemorroidal
Montera, 47. Madrid

Especialista: Curación radical sin operación, por métodos científicamente garantizados mediante inyecciones, de

Almorranas, Fístulas, Fisuras, Picor de ano, Varices y Ulceras varicosas

RECIBIRA en **ZAMORA** de 11 a 1 en el Palacio Hotel (Plaza de Sagasta, 37) del 15 al 30 del actual. (363)

La Previsora Hispalense
Compañía Nacional de Seguros Generales

Hace Seguros de Vida, Incendios, Robo, Motín y Tumulto Popular, Individual, Responsabilidad Civil, Accidentes del Trabajo Colectivos y Agrícolas, Transportes Terrestres y Marítimos, Robo, Hurto y Extravío de Ganados de todas clases.

Subdirector: **ANGEL MARTIN HERRERA**
OFICINAS: CALLE DE RAMON ALVAREZ, NUM. 3
TELEFONO 1731 (357) ZAMORA

Comisión Inspector Provincial de Mutilados de Guerra por la Patria

ANUNCIO

Por la Comisión Inspector Provincial de Mutilados de Valencia, se anuncian TRES plazas de Auxiliares de Contabilidad, con 500 pesetas mensuales, en la Compañía de Ferrocarriles y Tranvías. Los que deseen solicitar estas plazas se pasarán por esta Comisión antes del día 25 del corriente, al objeto de ser examinados.
Zamora, 17 de septiembre de 1940.—El Comandante Encargado.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes
Delegación Provincial de Zamora

PRECIOS PARA LOS LECHONES DE GANADO PORCINO

Por considerarlo así conveniente y evitar posibles anomalías que pudieran surgir en la época actual, la Comisaría General, previo asesoramiento de la Dirección General de Ganadería, dispone que a partir de esta fecha rijan los siguientes precios para los lechones de ganado porcino:

7,00 ptas.	kilo en vivo
8,85 »	» en canal
9,50 »	» al público

En el precio de kilo canal se entienden incluidas las vísceras, cabeza y extremidades.
Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora, 16 de septiembre de 1940.—El Gobernador Civil-Jefe Provincial del Servicio, GUMERSINDO GARCIA FERNANDEZ.
Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Manuel Aguirre
ESPECIALISTA
Enfermedades de la infancia

Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6
Ramos Carrión 56, entresuelo (284)

C. CASASECA
Cirugía General
RAYOS X

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Avda. Tres Cruces, 18-1.º
(248) Teléf. 1303 Zamora

Tomás P. Hernández
MEDICINA GENERAL
Consulta de 12 a 2

PELAYO, 8
Teléfono 1533 1.º, derecha (33)

EL TIMO DE LAS MONEDAS
Son robadas 1.400 pesetas por tan conocido procedimiento

Es martes; día de mercado y de agitación en la ciudad. Por todas partes bullen grupos de gentes aldeanas y pueblerinas que vienen a hacer sus compras en el comercio y en la explanada de la Plaza de Toros.

Dos de estos tipos, tan abundantes ese día en nuestras calles, caminan por la de Calvo Sotelo abajo; son un hombre y una mujer sencillos y rústicos; marido y mujer parecen. En un lugar donde el tránsito por esta calle es menor, se les acerca, de pronto, una mujer ataviada también con traje aldeano y les pregunta si saben el valor de unas monedas relucientes que les muestra en su ruda y callosa mano abierta. Los ojos de nuestros dos personajes se abren desorbitados por la codicia; a los rayos brillantes del sol, el oro relumbra espléndido y magnífico; no saben qué contestar. Pero he aquí que un hombre elegantemente trajeado se ha dado cuenta de lo que sucede en el grupo y se aproxima a él, diciendo a la mujer de las monedas que tiene un capital en sus manos, pues cada una de ellas ha de valer, por lo menos, cincuenta pesetas; los ojos del matrimonio continúan abriéndose más y más.

Pero aún no ha terminado su asombro; otro individuo bien vestido se acerca a los cuatro y llevándose las manos a la cabeza, proclama con firmeza que cada moneda vale más de cincuenta duros y que a ese precio paga él todas las que quieran venderle. Entonces, con una ingenuidad «sospechosa», la mujer de las monedas declara que tiene en un bote unas treinta y siete docenas de ellas (¡por docenas y todo, lector!) y que no sabía, que pudieran valer tanto. Los ojos del matrimonio, que se han ido abriendo sin cesar ya no pueden abrirse más.

En este momento, el segundo individuo que se ha acercado al grupo desaparece, mientras el primero se lleva aparte a nuestro buen aldeano y le explica que pueden, entre los dos, realizar un gran negocio comprando a la mujer sus monedas por la mitad de su verdadero valor.

El hombre ya no puede resistir más; la codicia le ha tentado y se decide a todo. No lleva dinero consigo, pero le explica a su compañero de negocio que puede ir al pueblo a por él y los dos juntos en un taxi, que pague el aldeano —¡naturalmente!— se van al pueblo y traen 1.400 pesetas que entregan a la mujer de las monedas a cambio de un bote, envuelto en un pañuelo. La mujer desaparece; el individuo dice que va a buscar dinero para comprarle al aldeano la mitad de las monedas, según se había convenido.

(Paña a la página 3.ª)

AVISO

Con motivo de repartir el sobrante del importe de los pastos de esta Junta Local de Fomento Pecuario de Zamora, se comunica a los propietarios o arrendatarios que han labrado sus tierras, presenten una declaración jurada de las hectáreas de terreno que han labrado para aboriarles su importe.

Al mismo tiempo se advierte a los que dieron relación de los ganados para que pasen a recoger sus cartillas o tarjetas; y a los que no hubieren dado relación pueden pasar por esta Oficina de la Junta a darla, para proveerse de la correspondiente cartilla, de doce a una, todos los días laborables.
Zamora, 17 de Septiembre de 1940 — El Presidente, Francisco Pérez Loza. (371)

CASA JAVIER
VACIADOR
CUCHILLERIA FINA

Pasaje Conde Patilla, número 5. — BENAVENTE (39)

CAZADORES!!
Les interesa encargarnos la **GESTION COMPLETA** de su **LICENCIA DE CAZA** y conocerán la **ECONOMIA Y RAPIDEZ** de nuestros servicios. **CERTIFICADOS DE PENALES** los obtiene en **CUATRO** días y al precio mínimo la **Agencia Oficial «JUNQUERA»**
Gestiones - Documentos - Pensiones - Seguros
Santa Clara 32 y 34 (Frente al Banco de España) Tel. 1611-ZAMORA (2)

Camas, metal blanco todos tamaños
Bicicletas, varias marcas y accesorios

MESAS DESPACHO, DE 3, 5 y 7 CAJONES — DESPACHOS COMPLETOS — COMEDORES ESTILO ESPAÑOL — VAJILLAS DE LOZA Y CRISTAL — CUARTOS DE BAÑO COMPLETOS — TAMBORES Y CORNETAS PARA LOS «FLECHAS»

Gran surtido en objetos para regalos
GRAN BAZAR de SALVADOR GARCIA VILAPLANA
Santa Clara, 2 (3) ZAMORA

Bombardeo del puerto de Dover por las baterías alemanas de costa

Se han reanudado los ataques de represalia contra Londres

El comunicado de Roma anuncia nuevos avances en Egipto

Londres confirma la progresión de las tropas italianas

Berlín, 17.—Nuestras tropas de las baterías de costa bombardearon ayer el puerto de Dover. Se ha podido observar que varios mercaderes ingleses han sido alcanzados. En la mañana del 16 de septiembre, la actividad de la aviación ha sido limitada, a causa del mal tiempo, a operaciones de reconocimiento armado, en el curso de las cuales fueron eficazmente bombardeados varios aeródromos situados en el Sur y centro de Inglaterra, así como las instalaciones industriales y el puerto de Wighth. Hacia mediodía se han reanudado los ataques de represalia contra Londres, realizados en olas incesantes y de intensidad creciente hasta la mañana del 17 de septiembre, alcanzando numerosas bombas de todos los calibres, las instalaciones, puertos y otros objetivos de importancia para los fines de guerra. Se han declarado incendios en numerosos lugares. El bombardeo ha sido dirigido también contra Liverpool. Han sido derribados tres aviones enemigos en un combate aéreo y otro avión ha sido destruido en tierra. Dos aparatos alemanes no han regresado. Durante el día y la noche de ayer, el enemigo no realizó el menor intento de atacar el territorio alemán.—Efe.

Londres, 17.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior, comunican:

El enemigo lanzó bombas durante la pasada noche en varias partes de Londres, en los suburbios y alrededores, ocasionando varios incendios que fueron rápidamente controlados. Se registraron daños en algunas casas, instalaciones comerciales y otros edificios. Una vez más, un hospital fué blanco de las bombas enemigas, no registrándose víctimas en el mismo.

Central Nacional-Sindicalista de Zamora

SECCION DE GANADOS DE LECHE

Todos los lecheros pasarán los días 16, 17 y 18 del corriente mes a hacer la petición de alfalfa que crean necesaria e ingreso de su importe en esta Delegación Sindical Local.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 14 de Septiembre de 1940.—El Jefe de la Sección.

Delegación Sindical Provincial CONCURSO DE DERRIBO

Se admiten proposiciones en esta Delegación Sindical Provincial (Negociado-Secretaría) de 10 a 12 de la mañana, todos los días hábiles de oficina, desde el día de la fecha hasta el próximo día 23, ambos inclusive, para el derribo de la llamada «Casa del Pueblo» de esta ciudad.

Para informes y condiciones, en la Dirección del Sindicato de la Construcción (Avenida de Requejo, 5, bajo), de siete a nueve todos los días fijados anteriormente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora 16 de septiembre de 1940.—El Delegado Sindical Provincial.

Saludo a Franco;
¡ARRIBA ESPAÑA!

En otras partes del país, fueron lanzadas bombas, la mayor parte de las cuales cayeron en distritos rurales, no originando daños.

En el Noroeste y en Mitland las bombas ocasionaron daños. En el Sur de Gales cayeron en varios puntos del campo, causando graves daños. En el Nordeste las bombas lanzadas no ocasionaron daños de importancia en ningún objetivo militar. Sin embargo, las víctimas que hay que lamentar son bastante numerosas. Poco antes de media noche, un bombardero enemigo fué destruido al chocar con la barrera de globos.

En la noche del domingo al lunes cuatro bombarderos enemigos más fueron derribados por el fuego de los cañones antiaéreos, lo que eleva a seis el número de los destruidos en la noche última.—Efe.

Roma, 17.—El Cuartel General de las fuerzas italianas, dice en su comunicado número 102, correspondiente al día de hoy: En la jornada de ayer se desarrollaron duros combates en la zona de Sidi Barrani entre nuestras tropas de avance y formaciones acorazadas inglesas. La batalla continuó en medio de una lluvia de arena levantada por el viento ardiente del Sahara, notándose síntomas de crisis entre las filas enemigas.—Efe.

El Cairo, 17.—Las fuerzas italianas han continuado su presión en el conjunto del frente. Han profundizado en la tierra de nadie, en el sector de Bogbir, 25 millas al interior de la frontera egipcia. Las tropas inglesas se encuentran en contacto con el enemigo, al que han causado gran número de bajas.—Efe.

Sesión ordinaria de la Diputación

Se van a adquirir 15.000 metros cuadrados de terreno para la construcción de viviendas con destino a los obreros y empleados de la CORPORACION

La Comisión permanente de la Corporación Provincial ha celebrado la segunda sesión ordinaria correspondiente al actual mes de septiembre, bajo la presidencia del camarada Lázaro Sologuren.

El primer acuerdo tomado en esta sesión, fué el de adelantar la fecha de celebración de la próxima para el día 23 del corriente, con el fin de poder proceder al estudio y a la aprobación de las bases que establece el contrato de préstamo de la Caja de Ahorros de Salamanca, para llevar a efecto la construcción de los nuevos edificios de la Beneficencia provincial, y elevar el medio de vida industrial y agrícola de nuestra provincia, realizando, en fin, todos los proyectos que la Excelentísima Diputación tiene trazados y a los cuales nos hemos referido ya extensamente en ocasión no muy lejana aún.

Una de las obras que se iba a llevar a cabo con rapidez, una vez fuese otorgado el préstamo, era la construcción de viviendas para los obreros y empleados de esta Corporación Provincial, habiéndose acordado inmediatamente en la sesión a que nos referimos, la adquisición de unos terrenos de 15.000 metros cuadrados, propiedad de las Hijas de don Pedro Gazapo, que serán destinados como solares a tal efecto, facultándose al señor Presidente para llenar, en nombre de la Gestora, la correspondiente escritura de compra-venta.

Habiendo llegado a feliz término los trabajos que el señor Arquitecto Provincial venía realizando en la Granja Agrícola para lograr el alumbramiento y extracción de agua subterránea con destino al riego de los terrenos de mencionada Granja, se hizo constar el agrado sentido por la Corporación, haciéndose al señor Ar-

quitecto objeto de un voto de felicitación.

Fué aprobado, a continuación, el abono de los honorarios correspondientes al dibujante don Fernando Chacón, por los trabajos efectuados con relación a la confección de un pergamino dedicado a la Coral Zamora, así como también de los demás ejecutados con idéntica finalidad, en el homenaje que se tributó a esta excelente agrupación artística.

Seguidamente se dió cuenta de una comunicación en la que se participaba haber quedado constituido en Madrid el Consejo de la Confederación Nacional de

Nuestra presencia en EUROPA

OTRA vez — una más — la voz clara y rotunda de Serrano Suñer, se ha levantado en el ambiente expectante que envuelve el momento europeo, para fijar, con medida exacta y alcance preciso, la posición de España en estas horas decisivas en las que la tragedia desencadenada sobre los campos de una Europa anquilosada y estéril enfla ya los últimos episodios del desenlace previsto.

España, que a través del duro y áspero camino de la guerra arribó, en vuelo de triunfo, a zonas de paz, en busca de amplios horizontes de grandeza y poderío, tiene títulos más que sobrados para asumir un papel preponderante en la nueva ordenación que va a dar rumbos definitivos al viejo Continente.

Fué aquí, en estas tierras atormentadas por la metralla y angustiadas por el dolor de las devastaciones, donde se riñó la primera batalla — «sostenemos la tesis — ha dicho Serrano Suñer — de que nuestra guerra fué la primera fase de la guerra actual» — que abrió camino ancho a las conquistas ganadas más tarde en los campos de países que, cuando el pueblo sano de España se levantó en un pujante gesto de dignidad recobra contra los que trataban de extrangularlo, formaron al lado de nuestros enemigos. Al alto precio de aquella tremenda contribución de vidas, de ruinas y de sacrificios, nuestra Patria adquirió ese derecho, concretamente expresado en las palabras rectilíneas del Presidente de la Junta Política: «Tenemos nuestro puesto propio que cubrir y una misión propia que desempeñar en el nuevo orden. Estamos regidos por un Mando que decidirá en su hora la acción de España. Sus exigencias y sus aspiraciones son ya conocidas donde procede. Desde ahora estaremos presentes en los destinos de Europa».

Y recogiendo el pensamiento y la voluntad de España, la afirmación terminante: No tenemos reivindicaciones en Europa: «no cabe llamar reivindicaciones a la restitución de lo que nos es debido por un elemental deber de justicia y que constituye una parte de la carne viva y desgarrada de la Patria. Esto, que nos es debido, lo exigimos nosotros porque nos lo exige España, su Historia reciente y su Historia de siempre».

Esto y nuestra natural y obligada expansión moral y material, impuestas, como tarea irrenunciable, por nuestra situación geográfica y nuestra proyección espiritual hacia naciones hermanas.

Casas Regionales y apoyar moralmente su proyecto de homenaje a Su Excelencia el Jefe del Estado, el día 1.º de octubre próximo en la Basílica del Pilar en Zaragoza, con asistencia de representaciones nacionales y de las Corporaciones locales y provinciales de España.

Fué tomada, luego, en consideración una Circular del Primer Congreso de la Federación de Urbanismo y de la Vivienda de la

Hispanidad, que debe celebrarse en la capital de la Nación en el próximo mes de octubre.

Finalmente se dió lectura a un atento escrito de las Hijas de Caridad de San Vicente de Paul que atienden el Hospital de Benavente, en el cual, dichas Hermanas, expresaban a la Corporación su agradecimiento por el donativo recibido con motivo del cincuentenario de su estancia en tal Establecimiento.

Acto seguido, y después de haber sido aprobados los 20 asuntos que figuraban en el Orden del Día, se levantó la sesión.

La guerra en el mar

Un mercante INGLÉS HUNDIDO

Lisboa, 17.—El mercante británico «Saint Agnes» de 5.813 toneladas, ha sido hundido por un submarino alemán cerca de las Azores. La tripulación fué recogida por un buque norteamericano cuando navegaba en varias canoas de salvamento y trasladados a Lisboa.—Efe.

AMPARA TU ANCIANIDAD, obrero para ello te basta procurar que el trono pague las cuotas del Subsidiado de Vejez. Si no te atreves a decirlo a él, avisa a tu Sindicato o al Instituto Nacional de Previsión.